

物品調達的一般競争入札の訂正公告

市川市長 田中 甲

下記の「物品調達的一般競争入札の実施について」の公告を訂正します。

記

1. 公告番号 市川第20220615-0259号
2. 公告日 令和4年6月17日
3. 件名 長期保存クラッカーの購入
4. 開札日時 令和4年6月29日（水）午前11時45分
5. 訂正内容
 - ①公告文（物品調達的一般競争入札の実施について）
 13. 入札金額の記載方法(2)
【訂正前】「100分の10」および「110分の100」
【訂正後】「100分の8」および「108分の100」
 - ②入札書
【訂正前】100/110
【訂正後】100/108

以上